

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.1.26 星期三 农历辛丑年十二月廿四
国内统一刊号 CN33-0106 总第7232期 今日4版



掌上温岭公众号 掌上温岭客户端

市委第3次常委会会议召开

本报讯（记者柳文岳）1月24日晚，台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开十五届市委第3次常委会会议。会议传达学习了中共中央政治局常务委员会会议、十九届中央纪委六次全会精神，习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班开班式、2022年世界经济论坛视频会议上的重要讲话精神，对党内法规工作、政法工作和有关工作作出的重要指示精神，国务院常务会议关于郑州“7·20”特大暴雨灾害调查情况的相关精神。

会议传达学习了推动长江经济带发展领导小组全体会议精神和省委常委会会议精神，并听取我市长江经济带生态环境问题整改工作汇报。朱建军强调，要提高站位，坚决贯彻落实党中央和省委部署要求，结合“七张问题清单”，深入查找生态环境问题，认真抓好整改落实；要铁腕整治，依法强势推进生态环境整治，相关部门要开展联合执法，形成高压态势；要综合施策，加快转型升级步伐；国有企业要加强自身能力建设，锤炼资本运营本

领，大力拓展市场化经营业务，更好地服务市委市政府中心工作和全市发展大局。

会议听取了2022年市政府民生实事候选建议项目汇报；审议了《全面贯彻实施“红色根脉强基工程”奋力推进新时代温岭基层党建走在前列的实施意见》；听取了2021年度台州市级相关先进集体和个人、全市工业企业二十强、民营企业纳税二十强、实干建设新温岭先进集体和个人等评选有关事宜汇报。

会议还研究了其他事项。

“两院”首次召开法检联席会议 12项协作机制构建良性互动法检关系

本报讯（记者赵云 通讯员李洁）1月25日上午，市人民法院、市人民检察院首次召开法检联席会议，会上签署了《关于建立健全协作机制构建良性互动法检关系的实施意见》，就构建良性互动法检关系达成共识，建立了12项协作机制。

12项协作机制，包括常态化联席会议机制、刑事案件质量定期分析研判机制、共同维护公益机制、未成年人特殊司

法保护机制、执行联动监督机制、同堂学习培训机制等。

根据《实施意见》，“两院”每年轮流召开一次主要负责人参加的联席会议，互相通报审判工作、法律监督工作情况，共同商讨司法实践中遇到的难题，提出解决对策；在维护国家利益、社会公共利益上加强协作，围绕案件的调查取证、法律适用、庭审程序等达成共识；在未成年人特殊司法保护上加强沟

通协作，全面落实专门人员办理涉未案件制度，统一涉未案件司法尺度，实现对未成年人的特殊司法保护。

接下来，“两院”将进一步加强刑事案件办理过程中的协作，民事、行政审判、执行与检察监督之间的协作及公益诉讼工作协作。同时，打造互帮互助的法治同盟，建立互学互鉴的亲密伙伴关系，开创互联互通的数据共享，逐步实现

业务协同和数据共享的突破，为“两院”干警工作生活注入“暖心剂”“强心剂”。

在司法大框架下，审判工作和检察工作是彼此的衡量标尺。召开联席会议，签署合作协议，就是要充分发挥法检资源优势，建立健全配套协作机制，推进平安温岭、法治温岭建设，为高质量发展建设共同富裕先行市提供更有力的司法保障。

去年订单增长50%以上

美机成为中国缝制机械行业企业标准“领跑者”

本报讯（记者赵碧莹）日前，“全国企业标准公共服务平台”发布了2021年计算机控制高速平缝纫机企业标准“领跑者”名单，浙江美机缝纫机有限公司榜上有名，被认定为中国缝制机械行业企业标准“领跑者”。

企业标准“领跑者”以市场监管总局等八部门联合印发的《关于实施企业标准“领跑者”制度的意见》等为指导，由中国标准化研究院指定的企业标准“领跑者”评估机构按照各项核心指标综合评估产生。其中，缝制机械领域企业标准“领跑者”评估机构为中国缝制机械协会。

此次发布的名单为缝制机

械领域首批企业标准“领跑者”。中国缝制机械协会相关专业人员表示，入围企业标准“领跑者”榜单，意味着企业相关产品核心指标均达到行业发展的前端技术水平，企业实力走在行业发展最前列。

事实上，随着缝制机械行业“两化”融合的不断深入，缝制机械向多功能、智能化方向发展，智慧缝制已成为行业主攻方向。近年来，美机缝纫机高度重视智慧缝制技术的研发和推广，将企业已有的产品技术从单机智能到生产单元自动化稳步推进，并向生产线集成迈进。与此同时，加强缝纫机核心电脑控制系统的研发和生产，推出了“让服装企业用得起的智能化产品”，成为

全国乃至全球缝制机械“智慧缝制”的引领者。2019年，美机生产的计算机控制高速平缝机Q1、Q2、Q3、Q4、Q5、Q6、Q7系列智慧缝纫机获得代表浙江制造业先进性的区域品牌形象标识——“品字标浙江制造”认证证书。这是行业内首张计算机控制高速平缝机“品字标浙江制造”认证证书。

同时，依托省级高新技术研发中心及省级企业研究院，美机不断加大研发投入，深耕工业缝纫机领域，如今拥有500多项国家专利，其中获得授权发明专利13项，PCT专利1项，计算机软件著作权近20项，主持或参与起草近40项国家标准，组织主持起草了

浙江制造团体标准，承接了多项国家火炬计划项目、浙江省重点创新项目、台州市重点创新项目。

这几年，美机产品里最大的亮点是自主研发，这也是如今美机在市场竞争中的优势。美机董事长林雪平曾在接受采访时说，这几年美机的产品全都是自主研发的，包括核心电控系统。

如今，美机的产品已远销海内外100多个国家和地区。“去年，我们高度重视技术创新和专利建设，研发投入强度超过4%，还申请了上百项国家专利。”美机相关负责人说，在新产品、新技术的推动下，去年美机订单增长了50%以上。

推进环境综合整治 描绘绿水青山新画卷

详见第二至三版 »

及时关注【温岭发布】【掌上温岭APP】的疫情信息

政协第十四届温岭市委员会常务委员会第三十八次会议决定 市政协十五届一次会议定于2月中下旬召开

本报讯（记者江倩倩）1月25日，政协第十四届温岭市委员会常务委员会举行第三十八次会议。会议决定，中国人民政治协商会议温岭市第十五届委员会第一次会议定于2月中下旬在太平召开。市政协主席黄海斌主持会议，市政协党组书记江金永应邀参加会议。

会议听取了市政府关于2021年工作情况和2022年工作思路的通报，听取了市政府关于2021年市政协建议案和提案办理情况的通报，审议通过了第十五届市政协十五届一次会议议程和日程（草案），审议通过了第十五届市政协委员规模和界别设置的决定，审议通过了第十五届市政协委员名单，审议通过了第十四届市政协常委会工作报告和提案工作情况报告（审议稿），书面审议了市政协各专委会2021年工作总结等八项议程。

2021年，市政府共收到建议案1件，为《关于大力推进创新驱动构建制造业发展新优势的建议案》，市政府高度重视该建议案办理工作，目前该建议案已办理完毕。市政协十四届五次会议以来，市政府共接收提案248件，其中重点提案15件。从办理结果来看，170件提案所

提问题已解决或基本解决，比上年提高5.1个百分点；74件正在解决或列入计划解决；4件因条件限制目前尚无法解决。从委员反馈的评价情况看，满意率达100%。

会议决定，政协第十五届温岭市委员会委员规模为407名；常务委员会组成人员规模为61名；政协第十五届温岭市委员会共设21个界别。

黄海斌表示，市政府高度重视政协工作，积极支持市政协履行职能，认真抓好政协提案、建议案办理落实，充分吸收采纳政协通过各种形式和途径提出的意见建议，为市政协履职尽责创造了良好环境，为委员们知情明政、参政议政提供了有利条件。

市十四届政协即将收官，黄海斌向全体政协委员表达谢意，感谢五年来的同舟共济、履职尽责。同时，他强调，市政协十五届一次会议召开在即，政协常委要明确各自责任，细化方案预案，全力以赴做好大会筹备工作。要精心准备大会提案和大会发言工作，把握好提案数量和质量关系，指导委员做好上台发言和即席发言准备。要严明政治纪律，严肃各项会议纪律，营造风清气正的会议氛围。

关于召开中国人民政治协商会议第十五届温岭市委员会第一次会议的决定

（2022年1月25日政协第十四届

温岭市委员会常务委员会第三十八次会议通过）

政协第十四届温岭市委员会常务委员会第三十八次会议决定：中国人民政治协商会议第十五届温岭市委员会第一次会议于2022年2月中下旬在太平召开（会议时间如有调整，授权主席会议确定）。建议会议的主要议程是：听取和审议政协第十四届温岭市委员会常务委员会工作报告等。

中国人民政治协商会议第十四届温岭市委员会常务委员会关于政协第十五届温岭市委员会委员规模和界别设置的决定

（2022年1月25日政协第十四届

温岭市委员会常务委员会第三十八次会议通过）

政协第十四届温岭市委员会第三十八次会议决定：

一、政协第十五届温岭市委员会委员规模为407名；常务委员会组成员规模为61名。

二、政协第十五届温岭市委员会共设21个界别，分别为：中国共产党、中国共产主义青年团、总

工会、妇女联合会、青年联合会、工商业联合会、科学技术协会、台湾同胞联谊会、归国华侨联合会、文化艺术界、科学技术界、社会科学界、经济界、农业界、教育界、体育界、新闻出版界、医药卫生界、社会福利和社会保障界、少数民族和宗教界、特别邀请人士。

中国人民政治协商会议第十五届温岭市委员会委员名单

详见第四版 »

不恐慌 不信谣 不传谣

及时关注【温岭发布】【掌上温岭APP】的疫情信息



温岭发布



掌上温岭APP